



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHAIS
ESTADO DO PARANÁ



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO
PARA EMPREGO PÚBLICO Nº 004/2014

A Presidente da Comissão de Concurso Público do Município de Pinhais, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, mediante as condições estipuladas neste Termo e demais normas pertinentes, O PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PARA EMPREGO PÚBLICO Nº 004/2014:

Art. 1º Fica RETIFICADO a tabela 2.1 do Edital de Abertura nº 004/2014 do Edital de Abertura nº 004/2014 publicado no Diário Oficial no dia 03 de Junho de 2014, no que se refere ao código dos cargos de MÉDICO DA FAMÍLIA 20H, MÉDICO DA FAMÍLIA 30H e MÉDICO DA FAMÍLIA 40H, conforme segue:

Código do Emprego	Emprego – Unidade de Saúde da Família ⁽²⁾	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização da prova
NÍVEL SUPERIOR⁽¹⁾							
401	Médico da Família 20h	20h	2	-	R\$ 5.367,00	R\$ 90,00	TARDE
402	Médico da Família 30h	30h	2	-	R\$ 8.050,52	R\$ 90,00	TARDE
403	Médico da Família 40h	40h	2	-	R\$ 10.734,00	R\$ 90,00	MANHÃ

Art. 2º Fica alterado o item 11.17.6, do Edital de Abertura nº 004/2014 publicado no Diário Oficial no dia 03 de Junho de 2014, conforme segue:

ONDE LÊ-SE

11.17.6 Não serão avaliados os documentos:

- a) entregues ou postados fora do prazo ou de forma diferente do estabelecido no edital de convocação para a prova de títulos;

LEIA-SE

11.17.6 Não serão avaliados os documentos:

- a) entregues fora do prazo ou de forma diferente do estabelecido no edital de convocação para a prova de títulos;

Art. 3º Este termo entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Pinhais/PR, 06 de junho de 2014.

Clarice Aparecida Moura de Lima
Presidente da Comissão de Concurso

Publicado no Jornal Agora Paraná nº 2707 de 07/06/2014